



**A SÁRKERESZTESI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA - 2023. OKTÓBER - SZERKESZTŐ: KUGLERNÉ EPER ÁGNES**

**2023.07.01-től a gondozónő személyében változás történt.  
Az új gondozónő: ALMÁSI-VÁLI ZSUZSANNA telefonszáma: +36 30 0870396  
Családsegítő: PAPIK TÍMEA telefonszáma: +36 30 1603245  
Keressenek bennünket bizalommal, ha bármiben segítségre van szükségük.  
Köszönettel: Papik Tímea, Almási-Váli Zsuzsanna**

## ISTEN HOZOTT!

Kevés örömtelibb esemény történhet az ember életében, minthogy gyermek érkezik a családba. Ezért itt köszöntjük 2023. év augusztus és szeptember hónapban született kislányokat. Jó egészséget kívánunk a babának és a családnak!

Augusztus:

**LAKNER ZSÓKA** - Kneifel Zsuzsa Erzsébet és Lakner Gábor gyermeke.

**MADARÁSZ KATA MELINDA** - Szöllösi Melinda és Madarász Zoltán gyermeke



Szeptember:

**MEZEI LILIEN** - Bérces Krisztina és Mezei László Ferenc gyermeke

**KREKÓ ZOÉ** – Erdélyi Zsófia Erika és Krekó Szabolcs gyermeke

„Szeretettel köszöntelek te édes kicsi csöppség.

*Életedet kísérje áldás és egészség!*

*Szüleidnek te légy a fény, életük aranya, mosolyod legyen napjaik csillaga!”*

*Simon Ágnes*

**Sárkeresztes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete**

## MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

### Elmesélték.....

2023. szeptember 15-én tartottuk várfalvai látogatásunk élménybeszámolóját és az ott készült képek kiállításának megnyitóját. A képeket a velünk tartott 5 kiskamasz: Trenka Fanni, Trenka Szófia, Pethő Izabella, Szentes Blanka és Kiliti Anna készítették. Akik részt vettek a beszámolón tudhatják, hogy a kirándulásuk sok élménnyel járt, és ezekért az élményekért meg is dolgoztak a lányok!

A kiutazást műhelymunka előzte meg: gyertyát öntöttek és házi süteményeket készítettek a vendéglátó családjaiknak, hazaérkezésük után pedig képeket válogattak, rendeztek, készítették a kiállítás anyagát és a beszámolójuk

prezentációját. A megnyitó alatt örömmel meséltek kint töltött élményeikről. A kiállítás alatt a kisebbeket Várfalváról készült puzzle és a tordai sósfürdő fizikáját bemutató kísérlet is várta.

A kint töltött napok alatt a fiatalokkal bejártuk Várfalva környékét, kirándulást tettünk a Tordai sóbányában, sósfürdőztünk a Dörgői strandon, bejártuk a Tordai-hasadék egy ré-



szét. Amellett, hogy megcsodáltuk a környék szépségeit, megtapasztaltuk a kint élők magyarságát és nehézségeket is kellett leküzdenünk egy-egy al-

*(folytatás a következő oldalon)*

kalommal, amikor a magyarulterületen még is románokkal kézzel-lábbal kellett megértetnünk magunkat. Kulturális együttműködés részeként részt vettünk a Hagymafesztiválon, ahol Szentés Blanka énekelt. Népdalénekesünkért együtt izgultunk, és együtt örültünk neki a sikeres fellépés végén. Köszönjük Blankának az élményt és reméljük a kulturális együttműködés

megújítása sikeresen folytatódik a következő években is.

Az együtt töltött napok összekovácsolták a lányok csapatát és ki merem jelteni, hogy felnőttek a feladathoz, a testvérkapcsolatunk ápolásához. Vannak terveink, terveik, melyeknek megvalósításáról a későbbiekben is beszámolunk.

Az ideai testvértelepülési látogatásunk és a kiállítás megnyitóval egybekötött

beszámoló a Magyar Kormány támogatásával valósult meg, a Községi és gazdasági testvértelepülési programok együttműködések támogatására kiírt pályázat keretében elnyert 999 750 Ft támogatásból.

A kiállítás október 15-ig megtekinthető a művelődési ház nyitvatartási idejében.

## Nyugdijas klub

**Nem csak a húsz éveseké a világ.....**

Szenes Iván dalszövege teljes mértékig leírja a sárkeresztesi nyugdíjas klub életét. Kettő éve kitartóan járnak a szerdánkénti közös tornára, minden hónap első péntekjén megtartják összejövetelüket, és folyamatosan kirándulásokat szerveznek. Részt vesznek a település rendezvényein, szívesen segítik a szervezést, lebonyolítást. Többször láttam már, hogy kapával érkeznek a művelődési ház elé, hogy rendbe tegyék a megújított virágágyást, megszépítsék a faluközpont kiskerjeit. Az egész lakosság nevében köszönöm nekik, hogy részt vállalnak a település életében, és példát mutatnak az aktív korú lakosságának: nem csak a húsz éveseké a világ!

A tavaszi várfalvai látogatás élményén felbuzdulva, már nyár közepén az őszi kirándulást tervezték. Ópusztaszerre esett a választás, a hosszú utat

önkormányzatunk támogatásával tették meg. A Nemzeti Történelmi Emlékpark és szabadtéri skanzenhez bár sokat kellett utazni, minden időt megért a rászánt idő. A Feszty-körkép megtekintése után a skanzen területén szabadprogram következett: volt, aki a jurtákat nézte meg, volt, aki a nagy szegedi árvíz animációját választotta, vagy éppen a malomba tért be. Mire mindenki bejárta a néprajzi skanzen zezugait elérkezett az idő, hogy tovább álljon a csapat: a Halasi Csipkeházban már várták a csoportot. A sok gyönyörűséget nem csak vitrinben csodálhatták meg, a csipkekészítő hölgyek meg is mutatták az egyes munkafolyamatokat, amivel az aprólé-

kos kézimunka elkészül. Hazafele késői ebédrel és fagyizással zárták a kirándulást.

A lelkesedés Ópusztaszer után sem hagyott fel, szeptemberben Szegfűné Marcsi vezetésével kirándulást tettek Tatára és Veszprémbe is. Mind a két helyen 1-1 napot töltöttek, megnézték a látnivalókat, kikapcsolódtak és már tervezik is a következő alkalmat.



**Őszi batyus bál**  
**2023. 10. 14. 20.30-tól**  
**Zenél: AVANTI**  
**Belépő: 3000 Ft/fő**  
**Belépők kizárólag elővételben vásárolhatók!**  
**Asztalfoglalás: Kiliti Eszter**  
**06 30 826 0828**  
**Sárkeresztesi Művelődési Ház**

**QUILLING**  
**SAKKÖR**

**10 alkalmas őszi-téli quilling szakkör indul a Sárkeresztesi Művelődési Házban minden csütörtökön 17 órától.**

A szakkörre 12 évnél idősebb gyerekek és felnőttek jelentkezését várjuk!  
 A szakkör alatt 10-12 fő részére tudunk helyet biztosítani!  
 Bejelentkezés: Kiliti Eszter: 06 30 826 0828  
 Első alkalom: 2023. október 12. A 10 alkalmas szakkör ára: 2000 Ft/fő  
 A szakkör a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával valósul meg!

## Konyha klub

Szilvás pite illata ..... finom fahéjas... telítette el a Keresztesi Konyhát. 🍪🍪🍪 A nyári szünet után jó volt újra találkozni és örömmel fogadtuk „új érdeklődőnket” is. 😊

Gyere bátran, nézz be a Keresztesi Konyhába! Szeretettel várunk!

Pánczél Péterné és a csapat

## Szüreti felvonulás a „Mi kis falunkban” ....

Leírhatnám, hogy minden szépen lezajlott, minden jó volt, mindenki vidám volt és mindenkinek a kedvében jártunk. De ez nem lenne igaz! Ettől függetlenül én úgy gondolom, aki jól akarta érezni magát az ideai szüreten, az megtette, és ezt mi sem bizonyítja jobban, mint az a sok nevetés, vidám beszélgetés, és jó visszhang, ami a szüreti felvonulást követte.

Jó volt látni, hogy újra mennyien összejöttünk, hogy a traktoros gazdák örömmel jöttek, mindenki szépen kicsinosította a traktort, hozta a családot, vagy épp utasokat szállított. Jó volt, hogy jöttek a lovasok, többen is, mint amivel számoltunk. Lett is ám ebből keveredés! Hisz minden kis néptáncos inkább lovaskocsival utazott volna, mint traktorral. Érthető! Elvégre traktort még látni a faluban, lovakat, csak akkor, ha szüreti felvonulásra ideérkeznek. Így aztán mire mindenki helyet kapott, csak én maradtam a művelődési ház előtt a gurulós hangfállal a hátam mögött, így én kedvenc „kék lovamon” érkeztem minden helyszínre.

A technika sem volt a barátom a felvonulás alatt. A hangfal folyton lecsatlakozott a laptopról, a laptop kijelzőjét nem láttam a napfényben, így hol elindult a zene, hol várni kellett, hol előbb elhallgatott, mert mellé sikerült kattintanom, hol beálltam táncolni a Cifrázókhöz és tánc közben rájöttem nincs, aki leállítsa a zenét, újraindult az egész. Köszí a mentést Ó-BORBálák és Rebe-ka! Mennyivel egyszerűbb volt régen kutyuk nélkül, valódi zenészekkel!

Volt, hogy a kijelölt útvonalon érkezünk, volt hogy egy elkanyarodott, így aztán mindenki más utána, kár volt útvonalat nyomtatni. De a lényeg, hogy mindig megérkeztünk a megállóba, ahol már vártak bennünket. Terített asztal, dekoráció, kíváncsiskodó környékeliek, barátok, ismerősök. Köszönjük a vendéglátóknak a finom falatokat és a frissítőt, a nagy melegben mindenkinek jól estek a taps mellett kínált finomságok is. Minden megállóban rácsodál-



koztam, hogy mennyire jó ötlet volt a Sárkeresztesért Egyesülettől a dísztökök termesztése a pincénél! Köszönöm a munkátokat és hogy felajánlottátok a díszítésekhez!

Volt ám zsvaj a megállóban! Sokszor azt se tudtam mindenki megérkezett-e vagy még várnunk kell, eltűnt a Pitypangok fele, mire a Figurázók következték pogácsát szorongattak, csoda volt, hogy a felvonulók forgatagában elindult a műsor. Elsőnek a legkisebbek, Kis-Pitypangjaink játszottak körjátékokat, őket követte a már nagyobb Pitypang néptáncsoport. A táncokat megszakítva az Ó-BORBála hagyományörző csoport szüreti dalaik közben fedezhették fel, hogy kik vártak bennünket a megállóban, mennyien vagyunk, rácsodálkozhattunk a hosszú készülődés gyümölcsére: elérkezett az ideai szüreti felvonulás. Az ének után a Figurázó néptáncsoport mutatta be tudását és a Cifrázók táncával zárult a műsor. Jó volt végignézni a csoportokon! Szépen felöltözve, egyre többen énekelve és táncolva, őrzik a hagyományainkat! Nem mondom, hogy nem voltak hibák, vagy félrecsúszott hangok, de kit zavart! Ez így volt a miénk, Sárkeresztesieké! A foci pályára érve meg is ünnepeltük egy körtáncsal! Végtelen hála töltötte el a szívemet, hogy ennyien

együtt voltunk, hogy első szóra segítetek, támogattátok a felvonulást!

Hét órára elcsendesültek az utcák, fáradtan, de boldogan nyugtáztam: ezt is megcsináltuk! Mi, együtt, egymásért, a közös élményért! Remélem sokak szívét töltötte el ez az érzés!

Persze idén sem maradhatott el, a „felénk nem is jöttek” hangok, enélkül nem is lenne szüret a szüret.... Nem! Sőt! Jövőre sem fogunk eljutni minden utcába! De 2024. szeptember 14-én is várunk mindenkit a megállóba, hogy együtt ünnepeljük meg a szüret beköszöntét!

Kiliti Eszter

### Zengő Bölcső



#### Énekeljünk és táncoljunk együtt!

Ének-zenei foglalkozás 3 hónaposról - 3 éves korú gyermekek, és szüleik részére!

A foglalkozás legfontosabb célja az Anya – Gyermekek kapcsolat ápolása, mélyítése, harmonizálása, a zene, közös éneklés, ritmus, hangszerjátékok segítségével. Továbbá, a dob ősi erejével és a hangtálcák harmonizáló hatásával kiegészítve.

Részvételi díj: 2000Ft/alkalom

Helyszín:

-Sárkeresztes, (Művelődési Ház): keddenként (10<sup>00</sup>h – 11<sup>00</sup>h)

Érdeklődni és jelentkezni lehet:  
Szűcsné Ott Adrienn zenepedagógusnál  
Tel: 06-20/9-978-458

## Komplex mozgásfejlesztő, okosító torna alapozó terápiával

Szeptember 18-tól, hétfőnként  
16:00-17:00 óráig

Sárkeresztesen a Kultúrházban.

Sok-sok fejlesztőeszközzel, játékkal várom az  
óvodásokat és kisiskolásokat.

### A tornával fejleszthető:

- téri-és időbeli tájékozódás, testséma
- egyensúlyérzék
- mozgáskoordináció
- ritmusérzék
- rugalmasság
- ügyesség
- beszédfejlődés
- finommotorika
- dominancia választás(jobb vagy bal kezés)
- magatartás
- tanulás
- szociális kompetenciák



Jelentkezés és bővebb információ: Szalainé Egri Hella  
[varazsalapozomatek@gmail.com](mailto:varazsalapozomatek@gmail.com) Tel: 06 70 7886338

## Hétfőnként okosító torna Művelődési Házunkban!

Szeretném, ha könnyebben venné az akadályokat az iskolába készülő gyermeked? Az alapkészségek játékosan, mozgással fejleszthetők. Az idegrendszer érése a mozgás fejlődésével szoros egységben valósul meg. A szakemberek szerint a mai gyermekek idegrendszerének sokkal több ingerre van szüksége, ehhez pedig több mozgásra van szüksége, de a mai gyerekek jóval több időt töltenek a számítógép, TV, mobiltelefon előtt, mint régen és sokkal kevesebbet mozognak. 😊 Egyre több a tanulási nehézséggel küzdő, iskolaéretlen gyermek. Az alapozó terápiás mozgásfejlesztő tornát nem véletlenül hívják okosító tornának is. 😊 Segíteni tud, hogy gyermekednél ne alakuljanak ki tanulási nehézségek, felkészülten, éretten vágjon neki az iskolának. Gyertek el a foglalkozásomra és meg tapasztalhatjátok, hogy ez a mozgás egy játékos szórakozás, amely alatt észrevétlenül fejlődnek a képességeik! 😊 Várlak Benneteket 28 év pedagógiai tapasztalattal: Szalainé Egri Hella 😊 /alapozó terápiás mozgásfejlesztő, gyógytestnevelő, telefon számom: 06707886338 Hétfőnként 16-17 óráig

## „Gyógyító könyvek”



Az Országos Könyvtári Napok (október 2-8 ig.) alkalmából,  
a Könyvtárunkban lévő könyvekből készítettünk  
Vitrinkiallítást a Művelődési Házba!  
Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

„...ha még egyszer  
újra  
focizhatnék!...”

## ŐSZI TEAHÁZ



Riskóné Fazekas Márta, a miszsió igazgatója képes előadással mutatja be az Indiában, Kongóban, Mianmarban végzett szolgálatot.

### Képes beszámoló a Lepramisszióról

2023. október 14., szombat 16:00

Az alkalom végén szeretetvendégséget tartunk!  
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

## SÁRKERESZTESÉRT EGYESÜLET HÍREI

## Köszönjük, hogy nekünk ajánlotta adója 1 %-át!

A Sárkeresztesért Egyesületet tevékenységéhez **422.284 forinttal** járultak hozzá azon magánszemélyek, akik 2022. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-os felajánlásakor egyesületünket jelölték meg. Hálásan köszönjük a támogatást!

## Tagtoborzás

A Sárkeresztesért Egyesület a megalakulása óta hagyományt őriz, értéket ment és ad át, közösségeket hoz létre, erősíti a közösségi életet! Várjuk olyan lelkes, elkötelezett személyek jelentkezését egyesületünkbe, akik indíttatást éreznek magukban arra, hogy az egyesület által megfogalmazott célokat sikerre vigyék, képesek és akarnak tenni a közös célok megvalósítása érdeké-

ben. Keressék bizalommal az elnökség tagjait! Varga-Pekalics Patricia elnök, Varsányiné Szeredi Viktória elnökhelyettes, Szalai Dániel elnökségi tag

## Újabb nyertes pályázat!

Az Agrárminisztérium által meghirdetett, a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására kiírt HUNG-2023 kódjelű pályázati felhívásra a Sárkeresztesért Egyesület benyújtotta HUNG-2023/10450 pályázati azonosító számon nyilvántartásba vett „**Körösztyösi Pünkösdi napok 2024**” című pályázatát, mely az Agrárminiszter döntése alapján egyszeri 2.000.000



AGRÁRMINISZTERIUM

forint vissza nem térítendő támogatásban részesül.

Nagyon örülünk, hogy céljaink ismét támogatásban részesülnek, így a Hungarikumok jegyében és a Helyi értékek bemutatásával lehetőségünk nyílik 2024. május 18-19-20-án különleges programok megvalósítására Sárkeresztesen!

Izgatottan várjuk még a Magyar Falu Falusi Civil Alap és a Csoóri Sándor Alap által kiírásra került felhívásokra benyújtott pályázataink eredményét is!

**Varga-Pekalics Patricia elnök**

## EGYHÁZI HÍREK

## Hálaadás Istennek



2021 óta több sikeres pályázat után sikerült felújítanunk a gyülekezeti termünket és a temetőnk, amelyekért szeptember 10-én hálát adtunk a Mindenható Úr Istennek. Nagytiszteletű Imre Bálint esperes úr hirdette az Igét, amely a Tíz leprás meggyógyításának történetéből, valamint a Zsoltárok 103, 2-ből szólt hozzánk: „*Áldjad, Istenem, az Urat, és ne feledd el, mennyi*

*jót tett veled!*”. Az imádság szolgálatát Szabó Gábor világi főjegyző végezte. Nagy Imre főgondnok úr köszöntése után, képes vetítéssel beszámoltunk a felújításokról. A Magyar Falu Program elnyert pályázati összegei mellett, hálásak vagyunk a Mezőföldi Református Egyházmegye támogatásáért, hogy a gyülekezeti terem földem szigetelését is elvégezhetjük, és a gyülekezet önzetlen adományaiért, amelyekkel sikerült az időközben emelkedett árak mellett a felújításokat megvalósítani. Az

ünnepi alkalom során bemutattuk Szabóné Demény Monika népi díszítőfeszítő csodálatos fali Igés kazettáját, amit a gyülekezetünknek készített és a templomban helyeztünk el. Az Ige, amely a továbbiakban hétről hétre hitünkben és reménységünkben erősíthet minket Ézsaiás könyvének 43-ik fejezetének 1. verse: „*Ne félj, mert megváltottalak, neveden szólítottalak, enyém vagy!*”. Kalmár Lajos mohai presbiter testvérünk furulyajátéka után szeretetvendégséggel zártuk az alkalmat. Hála legyen Istennek mindezért!

*Ujvári Sándor Csaba lelképásztor*

## Református programok

**Képes beszámoló a Lepramisszió munkájáról.**

**Október 14-én, szombaton 16 órakor.** Vendégünk: Riskóné Fazekas Márta, a lepramisszió igazgatója. Mindenkit szeretettel várunk! Az alkalom végén szeretetvendégséget tartunk. Sütemény felajánlásokat örömmel fogadunk.

**Reformációra emlékező ünnepi istentisztelet**

**Október 29-én, vasárnap 9:30-kor** a reformációra emlékezve ünnepi istentiszteletet tartunk.

**Emlékezők istentisztelete**

**November 1-jén, szerdán 15 órakor** a sárkeresztes református temetőnél lévő ravatalozóhoz várjuk mindazokat, akik az elmúlt években veszítették el hozzátartozójukat.

**Konfirmációra való felkészítés**

Minden **pénteken 17:00 órától** a lelkesi hivatalban.

**Ifjúsági klub**

Minden **pénteken 17:30 órától** a gyülekezeti teremben.

*Ujvári Sándor Csaba lelképásztor*



A szeptemberi hónap megajándékozott bennünket néhány hét gyönyörű napsugaras idővel, így az első héten szinte nyári életet éltünk. Ez megkönynyította az új kiscsoportosok beszoktatását, közösségünkbe fogadását, hiszen volt alkalmunk a sok kint lét alatt mindenkit alaposan megismerni.

A hosszú szép őszt igyekeztünk szabadtéri programok szervezésével gazdagabbá tenni.

A nagycsoportosokkal múzeumpedagógiai foglalkozásra megyünk a Fehérvárcsurgói Kastélyparkba, valamint az iskolásokhoz készülünk egy ŐSZ-KÖSZÖNTŐ délutáni foglalkozásra.

## Hahó, Világ!

Nagy örömmel tudatjuk, hogy megvalósult a Ficánkoló Óvoda és Mini Bölcsőde új intézményrészénél a kopár betontámfal díszítése, vidámítása!

Hálás köszönetünket fejezzük ki elsősorban a Sárkeresztesért Egyesület Elnökségének: Varga- Pekalics Patrícianak, Varsányiné Szeredi Viktóriának, Szalai Dánielnek, hogy a támfalfestési vágyunkat segítettek valóra váltani. Az egyesület újabb összefogásának köszönhetően a munkálatok megkezdése előtt, a szintén egyesületi tagok Kerpel Csaba és Kerpel Róbert elvégezték a támfal alapozó festését, majd a festékek vásárlásától kezdve, a különböző szervezési feladatokon túl, a finom süteményekig, mellyel a festő gyerekeket kínálhattuk, mindenben a segítségünkre voltak, hogy gyermekeink a reggeli érkezésnél már a hívogató, színes képet lássák.

Másodsorban szeretnénk köszönetünket tolmácsolni a Sárkeresztesért Egyesület tagja Tóth Péter úr, a Székesfehérvári Munkácsy Mihály Általános Iskola igazgatója felé, aki immár sokadjára támogatta faluközösségünket az általa vezetett iskola diákjainak és alkotóművészeinek tevékenységeivel. Az Ő delegálására, a bölcsi támfal festésének tervezésére Soproni-Kiss Sándor festőművész-pedagógust kérte fel, aki az iskola nyolcadik osztályos tanulóinak lelkes csapatával valósította

Szeptemberben megtartottuk a hagyományos szüreti napunkat, ahol igazi prüssel, igazi mustot is készítettünk a gyerekek nagy örömeire. Az őszt kínálta finomságokat rendszeresen kóstolgatjuk a gyermekekkel, gyakran kapunk gyümölcsöt, sütni való tőköt, amit ezúton is köszönünk az adományozó szülőknek.

A szüreti napra a bölcsiseket is meghívjuk vendégségbe, must kóstolásra.

Ebben a hónapban egy őszi műsorral is szórakoztatjuk a gyermekeket a Gulliver színpadi társulat a Tanyasi kalamajka című interaktív mesével érkezik intézményünkbe.



meg az intézmény logóját is szerepeltető színes alkotást. A munkálatok két héten keresztül zajlottak a diákok önfelölt kreatív tevékenységével. Az alkotás elkészítésében részt vevő diákok: Falvai Zorka 8.a, Varga Hanna Rebecka 8.a, Sánta Rebecka Anna 8.b, Deme Dorottya 8.b, Varjas Noémi 8.b, Demeter Boglárka 8.c, Dénes Beáta 8.c, Irányi Botond 8.c, Czeglédi Dorottya 8.a, Mouiner Mila 8.a, Szücs Júlia Csenge 8.a

A végeredményt mindenki saját szemével tekintse meg, mert már a Kossuth utcán haladva is jól láthatóak a színes motívumok.

Nagyon köszönjük az egyesületi tagok finom frissen sült süteményeit, amikkel egymást felváltva, naponta háromszor lepték meg a gyermekeket!

A nagycsoportosoknak idén is van két alkalmas színház bérletük, a kultúraadás fontossága miatt a Székesfehérvári Vörösmarty Színházba, az őszt folyamán sor kerül az első alkalomra.

Októberben az óvodában ismerkedős, tájékoztató szülői értekezletet tart a leendő első osztályosok szüleinek a Bársony Iskola iskolaigazgatója és a leendő első osztályosok tanítója.

Az elmúlt hónapokban sok játékkal gyarapodott óvodánk a szülők adományainak köszönhetően, nagy örömet szereztek ezzel gyerekeinknek. Köszönjük szépen a felajánlásokat.

Tartalmas napok voltak és következnek az oviban és a bölcsiben!

Az intézmény dolgozói nevében:

**Harangozó Péterné**  
intézményvezető

Köszönjük: Killer Zoltánné, Hegyi Anett, Németh-Rideg Eszter, Tyukodi Bernadette, Kuglarné Eper Ágnes, Farkas Endréné, Kiliti Eszter munkáját és finomságait!

Köszönetet szeretnék még mondani a sok szorgos kezű, „láthatatlan” segítőnek is, mert Ők is voltak szép számmal! Köszönjük Igari Baláznak, hogy spontán segítség adásával sikerült a kezdeti akadályokat elhárítani.

Mikófalviné Ildikónak, hogy a diákok után szépen feltakarított. Az óvoda dolgozóinak, hogy a terítésben, tálalásban, rakodásban segítettek.

**Hálás köszönet minden támogató, segítő kezű embernek, aki bármivel hozzájárult ahhoz, hogy a Ficánkoló Óvoda és Mini Bölcsőde gyermekei élhető, színes, vidámságot sugárzó környezetben növekedhessenek.**



**Részletek hamarosan!**